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1- Ordre du Jour 

2- Approbation procès-verbal 
 

 
 

COMITE DIRECTEUR DU DISTRICT DU GERS DE FOOTBALL 
 

Procès-verbal N° 02 du 02 Septembre 2024 - Rectificatif 
 
 

 

Réunion du :  Lundi 02 Septembre 2024 à 19h30  

Présidence :  M. Claude REQUENA 

Membres convoqués 
(25) : 
 

MM. ADER – BOISSARD – BONASSIES - BRANA – CAMILLO – DELVAL - DIOUF – GLARIA 
LAFARGUE – LINÉ – LOUBET – MAGALHAES – MÉAU – MIANI – RAZAFIMBAHOAKA – 
RÉQUÉNA – SAHRI – SAINT YGNAN –THORIGNAC – VELILLA - VIGUIER. 
Mmes CARMARAN - GRIMAL – REIGNAUD – THORE. 

Membres présents (22) : 
 

MM. ADER – BOISSARD – BONASSIES - CAMILLO – DELVAL - DIOUF – GLARIA 
LAFARGUE – LINÉ - LOUBET – MAGALHAES – MIANI – RÉQUÉNA – SAHRI – SAINT 
YGNAN –THORIGNAC – VELILLA - VIGUIER. 
Mmes CARMARAN - GRIMAL – REIGNAUD – THORE. 

Membres excusés (3) : MM. BRANA – MEAU – RAZAFIMBAHOAKA  

Assistent à la réunion : (3) Mme DELMOTTE. 
MM. MARSEILLOU – MARROUAT – VAVASSORI (partiellement)  

 
 
                                                                    


 
 

1) Lecture et approbation des PV du Comité Directeur en date du 25 mai et du 1er juillet 2024, publiés le 23 
juillet 2024,  

2) Informations générales,  
3) Situation financière,  
4) Validation des différentes commissions,  
5) Fonctionnement de la Commission Communication,  
6) Organisation des Coupes et Championnats Seniors masculins et féminins,  
7) Point sur la Commission Technique et des Jeunes,  
8) Interventions et informations des Commissions, 
9) Questions Diverses,  

 
 

  
 

En l’absence d’observation, les procès-verbaux ci-après du Comité Directeur, publiés le 23-07-2024 sont validés à 
l’unanimité des membres présents.  

 PV n° 06 du 27-05-2024 
 PV n° 01 du 01-07-2024  
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3 - Informations et Décisions du District : Claude RÉQUÉNA 

 
  Annonce du décès d’Alexandra BRANA, fille ainée de Franck BRANA et du décès de Serge MARTIN, Président du 
District du Lot. 
 

  Félicitations à l’ensemble du Comité Directeur pour son dynamisme en ce début de saison. 
 

  Conformément aux Règlements Généraux du District - Section 5 article 63 – Développement du Football Féminin - 
les clubs ci-dessous sollicitent la possibilité d’utiliser un muté supplémentaire :  

 F.C. PAVIE en U15 District 
 RBA FC F. en équipe 1 (D1) 
 U.S. PAUILHAC en équipe 1 (D3) 
 COLOGNE F.C. en équipe 1 (D1) 
 A.S. FLEURANCE LA SAUVETAT : en équipe 2 (D1) 
 EAUZE F.C. en équipe 1 (D1) 

Validation du Comité Directeur à l’unanimité des membres présents. 
 

    Cooptation d’Alexia CENAC et d’Emilie SABATHE à la Commission Communication 
        Cooptation de Nicolas VIGUIER à la Commission de Délégation 
        Cooptation de Fabien LAFON et Noël FAVARIN à la Commission de Discipline et Règlements Contentieux 
        Cooptation de Solène HONTANX et David GONZALEZ à la Commission des Compétitions et des Règlements Seniors 
Validation du Comité Directeur à l’unanimité des membres présents. 
 

  Au 30 Juin 2024, tous les clubs Gersois étaient à jour financièrement vis-à-vis du District et de la LFO. 
 

  Vendredi 06 Septembre 2024 à Monferran Saves, remise des clés provisoires des installations en présence de 
personnalités. En l’absence de Claude REQUENA, Carlos MAGALHAES représentera le District. 
 

  Commande des médailles à la LFO : 3 d’Or, 5 d’Argent et 8 de Bronze qui seront remises à l’Assemblée Générale 
d’été 2025 par la Commission de Valorisation des Bénévoles 
 

  Appels du Comité Directeur :  
Pour la saison 2024-2025 proposition du renouvellement d’Alain MIANI et de la nomination d’Henry VIGUIER en tant 
que membres chargés de faire appel au nom du Comité Directeur auprès de la Commission Départementale d’Appel, 
chaque fois qu’une sanction disciplinaire infligée en 1ère Instance sera contestée. 
Validation du Comité Directeur à l’unanimité des membres présents. 
 

  Nomination des instructeurs :  
 Eric SAGE (Instructeur principal) 
 Bernard LAGARRIGUE (Instructeur suppléant) 

Validation du Comité Directeur à l’unanimité des membres présents. 
 

   Renouvellement d’adhésion pour la saison en cours à l’AE2F (Association des Employeurs du Football Français) et à 
l’ANPDF (Association Nationale des Présidents de District de Football pour 2024-2028. 
Validation du Comité Directeur à l’unanimité des membres présents. 

 

  Barème des officiels : augmentation de 1 euro pour les indemnités de formation et d’équipement, indemnité 
kilométrique portée à 0.447€. 
Validation du Comité Directeur à l’unanimité des membres présents. 
 

 Intervention de Guy VAVASSORI (Commission des Finances) concernant la note reçue le 29 Aout de Philippe DIALLO, 
Président de la FFF, relative aux frais de déplacement des officiels. 
Dans l’attente de précisions, proposition de maintien du mode de remboursement pratiqué jusqu’à ce jour. 
Validation du Comité Directeur à l’unanimité des membres présents. 
 

 La date de l’Assemblée Générale d’Hiver est fixée au Vendredi 06 décembre à 19h30. Un appel à candidature aux 
clubs est prévu. 
Validation du Comité Directeur à l’unanimité des membres présents. 
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  La réunion de rentrée des Présidents et responsables sportifs seniors des clubs est fixée au Jeudi 26 Septembre à 
20h00. 
 

 TAFF Equipement : reconduction des offres à tarifs privilégiés (mini buts, chariots éducateurs sans et avec matériel 
et pharmacie) à destination des clubs gersois. Une communication sera faite sur le site. 
Validation du Comité Directeur à l’unanimité des membres présents. 
 

  Validation des différentes commissions :  
Pôle Sportif : M. Franck BRANA Vice-Président  
Commission Technique et des Jeunes : Alain MIANI  
Commission de Gestion des compétitions et des Règlements Spécifique Séniors : Franck BRANA  
Commission du Football en Milieu Scolaire : Julien LAFARGUE  
Commission Labellisation : Henry VIGUIER  
Commission Développement sur le football féminin : Henry VIGUIER  
Commission des Terrains et Installations Sportives : Carlos MAGALHAES  
 
Pôle Juridique : M. Louis SAINT YGNAN Vice-Président  
Commission de Discipline et Règlements Contentieux (mandat 2024-2028) : Xavier VELILLA  
Commission des Statuts et Règlements : Louis SAINT YGNAN  
Commission d’Appel (mandat 2024-2028) : Louis SAINT YGNAN  
Commission d’Ethique et Fair-play : Claude REQUENA  
Commission de Surveillance des Opérations Électorales : Alex VIGNEAUX  
 
Pôle Valorisation Arbitrage et Délégation : Mme. Sandrine REIGNAUD Vice-Présidente  
Commission de Délégation : Brigitte THORE  
Commission Départementale de l’Arbitrage : Sandrine REIGNAUD  
Commission du Statut de l’Arbitrage : Serge CAMILLO  
Commission Médicale : François RAZAFIMBAHOAKA  
U.N.A.F. : Kévin DELVAL  
 
Pôle Social, Administratif et Financier : M. Guy GLARIA Vice-Président délégué 
Commission presse, médias, réseaux sociaux évènementiel :   Jean-Pierre BONASSIES 
Commission Services aux Clubs et Valorisation des Bénévoles : Claudette GRIMAL  
Commission Administrative et Gestion du personnel : Claude REQUENA  
Commission des Finances : Boucar DIOUF  
Caisse de Solidarité : Guy VAVASSORI  
Commission Partenariat : Jean-Pierre BONASSIES 

 

 
 

                                                                  
4 - Comptes-rendus d’activités des commissions  
 

 
Pôle Social, Administratif, Financier et Communication : Guy GLARIA 

 
 

Commission des Finances : Boucar DIOUF  
 

1-Opérations financières compte FFF : 
Recettes 

 28-06 : subvention perfectionnement détections (1 000€) 
 30-06 : solde indemnité préformation (628.62€) 
 30-06 : solde subvention emploi CTD DAP (10 000 €) 
 15-07 : virement solde du compte au 30 juin : 12 953.62€  
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 2-Opérations financières compte LFO :  
Recettes 

 28-06 : Mise à disposition IR2F du CTD PPF (10 229.38€) 
 28-06 : Solde rétrocessions 23-24 (13 943.38€)  
 22-07 : virement solde du compte au 30 juin : 39 015.41€  

Dépenses 
 03-06 : Abonnement Ipkol 1ER sem. 2024 (409.20€) 

  

3- FAFA 2024-2025 
 Enveloppe financière Régionale Equipement Clubs-Collectivités : 547 000€ (identique à la saison précédente) 

Part affectée au District du Gers : 30 079€ (30 258€ en 2023-2024) 
 Enveloppe financière Régionale Transport Clubs : 58 400€ (85 000€ en 2023-2024)   

 

Dossiers 2024-2025 en cours d’instruction : 
 Mairie de VIC FEZENSAC aide sollicitée : 15 000€ (éclairage en LED terrain d’honneur). 
 Mairie de PAVIE aide sollicitée : 5 000€ (pose d’une main courante).  

 

4-Cotisations membres District 
 Membres élus, Délégués et membres cooptés non licenciés dans un club : 35€ 
 Membres cooptés licenciés en club : 10€ 

 
 
Commission Presse, Médias, Réseaux Sociaux, Evènementiels et Partenariat : Jean-Pierre BONASSIES  
 

Responsable de cette commission communication Jean pierre BONASSIES (Accord avec Claude REQUENA) 
Commission qui rassemble la Presse, les Médias, les Réseaux sociaux, l’événementiel et le Partenariat. Elle sera placée 
dans le pôle social, administratif, financier et communication, dirigé par Guy GLARIA.  
 

Présentation de l’équipe : 
 Julien LAFARGUE (élu) responsable des réseaux sociaux. 
 Grégory LOUBET (élu)  
 Emilie SABATHE (cooptée)  
 Alexia CENAC (cooptée) 

 

Depuis le 1er juillet nous communiquons sur un groupe WhatsApp sur lequel Claude REQUENA est présent et faisons 
des réunions par Visio-conférence régulièrement. 2 ont été réalisées et la prochaine est le 16 septembre.  
L’objectif est d’organiser, de planifier d'échanger, d'être pour ou contre mais surtout amener de la réflexion pour 
tous.  
Le vecteur directeur est de rendre visible des projets et des actions faites au cœur du district.  
La première idée a été la présentation des membres du district sur Facebook et prochainement sur le site officiel du 
district.  
Julien propose des éléments de graphisme mise en page qui sont amené à être plus attractif sur les réseaux. D’autres 
projets sont en cours bien sûr. 

 Le Naming des divisions de championnats qui créera évènements et partenariats. 
 Sur une idée de Gregory, un tirage au sort des coupes ou autre pour plus de proximités. 
 Le suivi des actions avec les organismes Ligue contre le cancer et Octobre Rose, Don du sang, GIE IRM.  
 Poursuite des entretiens avec les personnalités qui font le foot dans le Gers  

J’ai pu noter que des clubs comme Touget ou Pauilhac communiquaient sur la dépêche mais aussi que par exemple la 
Coupe de France était bien couverte par Clément MANZI. 
J’ai un très bon relationnel avec la Dépêche du Gers et son responsable Benjamin CALVEZ, mais aussi avec Enzo 
ROUSSEAU de la radio HIT FM, nous avons pu avoir plusieurs actions relayées, prochaine action « Octobre ROSE »  
Merci au groupe pour sa réactivité, son dynamisme et sa convivialité, il doit être étoffé pour assurer une bonne 
couverture de communication. 
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Pôle Sportif: Franck BRANA 
 
 
Commission Départementale Technique et des Jeunes : Alain MIANI 
 

Le point sur les engagements  
 U17 : 11 équipes (8 en coupe d’Occitanie), poule unique pour la 1ère phase soit 11 journées -> 11 janvier 
 U15 : 14 équipes (9 en Coupe d’Occitanie), réparties en 2 poules de niveau, 7 en D1, poule unique pour 

l’accès en Territoire en 2ème phase. 
 U13, U11 en cours : Manque encore certains engagements.  

 

Réunion de rentrée des éducateurs 
Avancée un peu dans la précipitation au mardi 03/09 pour profiter de la présence des responsables de catégorie de la 
CTDJ. 
L’accent sera mis sur la restitution des documents (Feuille de match, …), moins de tolérance, présentation du barème 
des sanctions ! 
 

Réunion PAR : Parcours d’Accession Régionale pour les jeunes 
Réunion à Castelnaudary le 27/08, avec l’ensemble des Districts de la Ligue (Technicien, Commission des jeunes, …). Le 
Gers était représenté par, Claude REQUENA (qui a bataillé ferme !), Henry VIGUIER et Alain MIANI.  
Les orientations proposées lors de cette réunion ont été validées en Conseil de Ligue ce weekend. 
 

Suppression des Play-Off d’accès en ligue pour les U15 et U17 Territoire. 
A l’issue de la phase territoire, pour notre territoire constitué autour du 32, du 65, du 09, et d’une partie du 31 

 U15 : 1 accès direct au 1er + potentiellement 1 accès supplémentaire pour le meilleur deuxième entre 
notre territoire, et le territoire du 11 + 66 

 U17 : 1 accès direct au 1er (+ autre accès possible suivant désistement des clubs de nationale) 
 

Quelques Jalons sur le planning des jeunes 
Journées d’accueil U11/U13 le 14/09, U9 le 21/09, U7 le 28/09 
Festival U13 départemental : 05/06 avril 2025 
Challenge U11 : WE du 11/18 mai 2025 
Journée Nationale des Débutants avancée au 24 mai 2025 
 

Constitution de la CTDJ 
Elle reste identique. Seul Xavier VELILLA est remplacé par Alain BORIES au niveau des U15 
 
 
Informations du CTD PPF : Patrice MARSEILLOU 
 

1/ Détections / Journée de Perfectionnement :  
Préparation des actions techniques : Préparation du planning annuel 
 

2/ Formations de cadre 
Le Planning des formations a été livré à l’IR2F ; Il sera mis en ligne prochainement par l’institut de 
formation. 
 

3/ Convention de mise à disposition à l’IR2F 
La convention de mise à disposition concernant la formation BEF est en attente 
 

4/ Missions Ligue 
21 et 23 Août 2024 : BEF Préparation formation Semaine 1 
28 Août au 01 Septembre 2022 : BEF Formation Semaine  
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Commission Développement du Football Féminin : Henry VIGUIER 
 

1 - Programmation saison Elite + développement U10 F à U15F 
Cf plannings faits par Christophe MARROUAT et Patrice MARSEILLOU. 
Proposition de demander un référent pour les jeunes féminines dans chaque club, qui permettrait de mieux relayer les 
informations/convocations mais aussi d'établir un véritable lien avec les jeunes et leurs parents afin de les encourager 
à participer aux rassemblements voire les y accompagner. 

 

2 – Compétitions Seniors F 
Réunion à venir (samedi 31 août 2024) avec Audrey CARMARAN. 
 

3 – Formation d’éducatrices 
Christophe MARROUAT propose 2 dates CFI U6-U9 et U10-U13. 
Question de faire une session spécifique féminines : il faudrait 5 candidates minimum. 
Proposition de faire un recensement de filles actives dans les clubs, dans toutes les catégories. 
  

3 – Préparation de la journée « Octobre rose » du dimanche 13 octobre 2024 
Tournoi ouvert à toutes les seniors : licenciées, non licenciées. Demander aux équipes de choisir un nom pour limiter 
l’esprit « club » et compétition. La journée doit rester festive. Pas de classement ni de récompenses mis à part les 
goodies. 
En parallèle, un rassemblement U10 à U13F (journée d'accueil) sera organisé sur le terrain d'honneur. 

 Lieu : Pavie 
 Horaires :  Accueil des équipes à 9h. 

Tournoi de 10h à 12h30 pour les seniors 
Matchs de 10’ 
5 terrains de foot à 8. 

 Inscription payante (montant de la participation libre), reversée à la Ligue contre le cancer. 
 Gestion de l’urne et de la buvette : bénévoles de la Ligue contre le cancer. 
 Restauration par le club de Pavie : saucisses//merguez/frites pour 5€ 

 
 
Commission de Gestion des Compétitions et Règlements Seniors : Franck BRANA 
 

 Section Féminines : Audrey CARMARAN 
 

Cette année, chez les seniors féminines, il y a le championnat, la Coupe du Gers et le championnat Futsal sur 1 
journée. 
Il y a 10 équipes :  7 gersoises et 3 des Hautes-Pyrénées : COLOGNE, MAUVEZIN, FF SAVES, PAUILHAC, EAUZE, RISCLE, 
RBA, VAL D'ADOUR, LANNEMEZAN (PNF), ORLEIX 
Le championnat féminin commence le week-end du 20 septembre avec 18 journées. 
La journée futsal se déroulera le dimanche 26 janvier, mais à ce jour, nous n'avons pas encore de salle. 
La finale de la coupe du Gers à 8 se déroulera le samedi 31 mai. 
Nous sommes en questionnement pour une Coupe du Gers à 11 avec 3 équipes Gersoise et 3 équipes des Hautes-
Pyrénées. 
 
 
Commission du Football en Milieu Scolaire : Julien LAFARGUE 
 

  Intervention De Patrice MARSEILLOU  
Actuellement, l’indemnité des intervenants est de 1500 € pour un poste de 4h/semaines soit 128 heures par année 
scolaire. Il propose de porter l’indemnité à 2 000 € soit une augmentation de 33%. 
 
Intervention de Christophe ADER 
Les tarifs n’ont pas été réévaluer depuis au moins 15 ans. Les intervenants ne sont plus les mêmes et ne sont plus 
forcément membres d’un club. 
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Pôle Valorisation Arbitrage et Délégation : Sandrine REIGNAUD 
 

 
 
 
 
 
 

Après discussion et débat, l’augmentation est portée à 1700 € pour les 2 sections (Collège Carnot et Lycées Pardailhan) 
soit + 200 € (14%) 
Validation du Comité Directeur à la majorité moins 1 abstention 
 

 
 
 
 

Commission Départementale de l’Arbitrage : Sandrine REIGNAUD 
 

Rappel de la mission de la CDA : désigner / former et observer  
Vu la décision d’appel de fin de saison dernière, nous allons respecter strictement notre rôle et désigner 
systématiquement tout arbitre qui n’aura pas mis d’indisponibilité dans les délais fixés. Les arbitres en connaissent 
parfaitement le fonctionnement. Il n’y a pas de nouveauté. Aux clubs et aux arbitres joueurs de s’organiser en 
fonction. A l’appui de cela sera appliqué le règlement interne de la CDA. 
Renouvellement des licences : merci pour le travail du pôle (Greg et Katy) : tous les matchs de Coupe de France ont pu 
être assumés par nos arbitres district. Fait nouveau pour ce début de saison. 
 

Stage de rentrée le dimanche 08/09, obligatoire pour tous les arbitres seniors et jeunes niveau district, à Mauvezin. 
Programme tests physiques, nouvelles lois du jeu et infos diverses  
 

Effectif : -2 arbitres seniors par rapport à la saison prochaine malgré la FIA de juillet (12 candidats dont 7 mineurs)  
40 seniors (confirmés et non confirmés) et 19 jeunes (confirmés et non confirmés) avec des joueurs arbitres qui 
posent des problèmes de désignations et d’assiduité sur les matchs.  
 

Problème de couverture de la R3 pour les assistants : étude en cours pour trouver une solution de couverture avec les 
CDA, qui seraient à proximité des différents clubs gersois concernés.  Validation en attente avec le CRA.  
 

Formation des formateurs :  
Dans le cadre de son alternance, Frederic Hebrard met en place une formation pour former les AA bénévoles des 
clubs à leur fonction. Sandrine Reignaud participera à cette formation les 20 et 21 09 à la LFO.  

  
 
QUESTIONS DIVERSES : 
Intervention de Mourad SAHRI 
Suite au bilan de la saison passée, nous devons renforcer notre vigilance sur les rencontres concernant certains clubs. 
 

Intervention de Olivier BOISSARD 
Proposition de piste de réflexion quant à la récompense des clubs formateurs d’arbitre : Encouragement vis-à-vis de 
club qui font le maximum pour former des arbitres 
 

Intervention de Serge CAMILLO 
Les clubs qui ont plus d’arbitre que les quotas imposés sont déjà récompensés par des mutés supplémentaires. 
 

Intervention de Kévin DELVAL 
La proposition de formation est un très bon axe d’amélioration. 
 

Intervention de Claude REQUENA 
Il faut être vigilant sur la problématique des arbitres formes mais qui ne satisfont pas à leur obligation c’est à dire qui 
n’arbitre le nbr de matchs minimum 
Proposition d’approfondir lors d’un prochain Codir 
 

Fin de séance à 22h. 
 

     Le Président                                                 Le Secrétaire Général 

   
Claude REQUENA            Jean Pierre BONASSIES 


